TEMA 12. 12 BACHILLERATO A

1. Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P(A)=0,7, P(B)=0,3; P(An B) = 0,1. Calcula:

a) P(AUB) b)P(A U B)
c) P(A/B) d) P(A N B)

2. EI30% de los individuos de una determinada poblacidn son jévenes. Si una persona es joven, la probabilidad de que lea
la prensa al menos una vez por semana es 0,20. Si una persona lee la prensa al menos una vez por semana, la
probabilidad de que no sea joven es 0,9. Se escoge una persona al azar, calcula la probabilidad de que esa persona:

a. Nolea la prensa al menos una vez por semana.
b. Noleala prensa al menos una vez por semana o no sea joven.

3. Juan tiene tres formas de ir a la Universidad. El 30% de las veces va en autobds, el 20% en bicicleta y el resto andando.
Cuando va en autobds, llega tarde el 5% de las veces; cuando va en bicicleta, el 10% y andando el 25%.

a. Dado undia en que llega a tiempo, ¢Qué probabilidad hay de que fuera en bicicleta?
b. ¢Cudl es la probabilidad de que no llegue tarde?

4. Dados dos sucesos Ay B sabemos que P(ANB) =0,1;P(AUB) = 0,8y P(A/B)=0,4
a) Calcula P(A) y P(B)

b) ¢Sonindependientes los sucesos Ay B?
c) ¢éSonincompatibles los sucesos Ay B?
d) Calcula P(A UB)

5. Tenemos una urna A con 8 bolas negras y 9 bolas rojas, y uriz =72 4 =o1 § bolas negras y 12 bolas rojas. Tiramos un
dado, si sale 5 sacamos primero una bola de la urna A v la metemos en la urna B y sacamos otra bola de esta urna.Y, si
sale 1,2,3,4,6 sacamos una bola de la urna By la metemos en la urnia A y sacamos otra bola de esta urna.

a) ¢Cudles la probabilidad de que las dos bolas sean negras?
b) Sila bola segunda es roja cudl es la probabilidad de que en el dado haya salido un 5.
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